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Thomas Acda gaat solo met Fiat Talento

Multi-talent Thomas Acda trekt met zijn nieuwe theatershow ‘Motel’ momenteel volle zalen. Tot en met mei toert de zanger/acteur/songwriter met zijn solovoorstelling door het land. Met in zijn entourage een ander bijzonder multi-talent, de Fiat Talento VIP shuttle.


[bookmark: _GoBack]Samen met David Middelhoff en Laura Trompetter trekt Thomas Acda de komende maanden met zijn eigen luxe tourbus, de Fiat Talento VIP shuttle, door Nederland voor zijn theatervoorstelling ‘Motel’. In deze Talento heeft Thomas Acda een waar multi-talent gevonden. Naast ruimte voor zes personen biedt de tourbus Thomas tegelijkertijd ook alle ruimte om de muziekinstrumenten voor zijn theatershow mee te nemen.

De Fiat Talento VIP shuttle brengt de Motel-artiesten in alle rust en comfort van theater naar theater. Zo is de bus bijvoorbeeld voorzien van airconditioning, cruise control, uiteraard een uitstekende multimedia systeem met navigatie, radio en mp3-speler met Bluetooth en stuurwielbediening, een in hoogte en diepte verstelbaar stuurwiel, elektrische bedienbare ramen en spiegels, een fijne bestuurdersstoel met armsteun, lendesteun en hoogteverstelling, parkeersensoren en een volledig met leder bekleed interieur waaronder echte VIP stoelen. Deze stoelen zijn draai-, kantel- en verstelbaar. Zo kan Thomas Acda en zijn team onderweg ontspannen en tot rust komen.  
Meer informatie over de Fiat Talento van Thomas Acda is beschikbaar op www.fiatprofessional.nl of via de Fiat Professional-dealer.
	
Thomas Acda en Motel
Na twintig jaar Acda en de Munnik besloot Thomas Acda eerst twee films te regisseren, een roman te schrijven, de liedjes voor de musicals 'De Marathon' en 'All Stars' te maken en het afgelopen theaterseizoen de hoofdrol te vervullen in de met sterren overladen musical 'Fiddler on the roof'. Hij ontving twee musical awards, waaronder die voor de beste acteerprestatie ('Thomas Acda ontroert'). En nu is er de, met sterren overladen, solovoorstelling 'Motel', waarmee Thomas Acda terug is op het toneel met een eigen muzikale theatervoorstelling, samen met David Middelhoff en Laura Trompetter. Motel doet de Nederlandse theaters nog tot en met 24 mei aan.


Lijnden, 1 februari 2019

-----------------------------------------EINDE BERICHT----------------------------------------

Noot voor de redactie:

Fiat Chrysler Automobiles (FCA) is de op 7 na grootste autofabrikant ter wereld. In 2016 verkocht FCA ruim 4,7 miljoen voertuigen. De groep ontwerpt, ontwikkelt, produceert en verkoopt auto’s, bedrijfswagens, onderdelen en productiesystemen wereldwijd. FCA bevindt zich in 40 landen, heeft 162 productiefaciliteiten, 87 R&D centers, dealers en importeurs in meer dan 150 landen. Het opereert met de merken Abarth, Alfa Romeo, Chrysler, Dodge, Fiat, Fiat Professional, Jeep, Lancia, Ram, Maserati, SRT (race divisie toegewijd aan high performance auto’s) en Mopar (aftersalesmerk van FCA voor accessoires, services, customer care en originele onderdelen). Ook behoren Comau (productierobots), Magneti Marelli (elektronica) en Teksid (ijzer en aluminium onderdelen) tot FCA. FCA levert ook financieringen, lease- en huurdiensten door middel van dochterondernemingen, joint ventures en overeenkomsten met gespecialiseerde finance operators. FCA is beursgenoteerd op de New York Stock Exchange (“FCAU”) en de Milan Stock Exchange (“FCA”).

Niet voor publicatie: 
Voor meer informatie over Thomas Acda kunt u contact opnemen met Ine de boer.
M: 	+31 (0) 6 53 86 12 16
E: 	inedeboer@thomasacda.nl
W:	www. thomasacda.nl


voor meer informatie over Fiat Professional  kunt u contact opnemen met Mirco Rácz, Public Relations Manager.
T:	+31 (0) 20 3421 809
M: 	+31 (0) 6 52 000 188
E: 	mirco.racz@fcagroup.com
W: www.fiatprofessional.nl
W: www.fiatprofessionalpress.nl
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